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VERBALE DI DELIBERAZIONE 
DEL  CONSIGLIO COMUNALE 

 

N. 19 
 

 
OGGETTO :  
NOMINA COMMISSIONE COMUNALE GIUDICI POPOLARI 
 
L’anno 2024, addì dieci, del mese di luglio, alle ore  ventuno e minuti  zero,  presso  la Sala 
Consiliare, convocato dal Sindaco con avvisi scritti e recapitati a norma di legge, si è 
riunito il Consiglio Comunale  in seduta  pubblica di Prima CONVOCAZIONE , nelle persone 
dei Signori: 

Cognome e Nome Carica Presenti Assenti 
giustificati 

    

SUCCIO Marco Presidente X   
ROSCIO Gianni Mauro Assessore X   
DOLCE Loredana Assessore X   
ELIA Pierfrancesco Consigliere X   
BALDO Carlotta Consigliere X   
VEZZETTI Massimo Consigliere X   
ACQUADRO Barbara Consigliere X   
ZUCCO Giovanni Battista Consigliere X   
FINATTI Eleonora Consigliere X   
GALLINATI Danilo Consigliere X   
PELISSERO Dario Consigliere X   
 Totale     11 0 

 

Assume la presidenza  SUCCIO Marco - Presidente 

Partecipa alla seduta il Segretario Comunale Dott. Luca FASCIO 

Il Presidente riconosciuta legale l’adunanza dichiara aperta la seduta. 
 

 



OGGETTO: NOMINA COMMISSIONE COMUNALE GIUDICI POPOLARI 

 
Deliberazione n. 19 del 10/07/2024 

 
IL CONSIGLIO COMUNALE 

 
VISTO l’art. 13 della legge 10 aprile 1951, n. 287, il quale dispone che da parte di apposita commissione, 
composta dal Sindaco o suo delegato, che la presiede, e da due consiglieri comunali, si provveda alla 
formazione di distinti elenchi dei cittadini in possesso dei requisiti per l’esercizio delle funzioni di 
Giudice popolare nella Corte di Assise e nella Corte di Assise di Appello; 
 
FATTO CONSTATARE che uno dei due consiglieri deve essere in rappresentanza della minoranza 
consiliare; 
 
DATO ATTO che non sono presenti minoranze all’interno di questo Consiglio Comunale: 
 
CONVENUTO di designare i consiglieri che dovranno far parte della Commissione per gli adempimenti 
conseguenti; 
 
SENTITA la relazione del Sindaco e la proposta concordata di nominare quali consiglieri a far parte della 
commissione in parola il Sig. Pierfrancesco Elia  e la Sig.ra Acquadro Barbara; 
 
VISTO il parere di regolarità tecnica espresso ai sensi di quanto disposto dal D.Lgs 267/00 e fatto 
constatare che l’atto non genera riflessi né diretti né indiretti sulla situazione economico-finanziaria 
dell’Ente; 
 
POSTA ai voti palesi la proposta di deliberazione a norma di quanto disposto dall’art. 39 del vigente 
regolamento del Consiglio Comunale in quanto, pur concernendo persone, non vi è discrezionalità 
nell’apprezzamento delle qualità soggettive né valutazione dell’azione da questa svolta; 
 Presenti: n 11;   -  Votanti:  n. 11;  - Voti favorevoli:  n. 11; Contrari: 0; Astenuti:0; 

 
Visto l’esito della votazione; 
 

D E L I B E R A 
 
 

1. Di designare a membri della commissione comunale per la formazione degli elenchi dei Giudici 
popolari i Consiglieri Sig. Pierfrancesco Elia  e la Sig.ra Acquadro Barbara; 
 

Successivamente, data l’urgenza, con votazione separata che ha dato il seguente esito 

 Presenti: n 11;   -  Votanti:  n. 11;  - Voti favorevoli:  n. 11; Contrari: 0; Astenuti:0; 
 

La presente deliberazione viene dichiarata immediatamente eseguibile ai sensi dell’art. 134, comma 4, 
D.lgs 267/2000. 
 

 



Letto, confermato e sottoscritto in data 10/7/2024. 
 
 

Il Presidente Il Segretario Comunale 
Firmato digitalmente Firmato digitalmente 

 SUCCIO Marco Dott. Luca FASCIO 
 


